

ELŐTERJESZTÉS

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat

Klíma- és Környezetvédelmi Bizottságának

2021. szeptember 22-i ülésére

Előterjesztő: Szabó Balázs önkormányzati képviselőTárgy: Döntés az Újpest Kapuja térségmegújítási és városrehabilitációs projekt folytatásáról

Tisztelt Klíma- és Környezetvédelmi Bizottság!

A mintegy 2 milliárd forint költségvetésű „Újpest Kapuja” térségmegújítási és városrehabilitációs projekttel (VEKOP-6.2.1.-15-2016-00001) kapcsolatban az utóbbi időben több, egymásnak ellentmondó hír látott napvilágot. Emiatt szükségesnek tartom, hogy a T. Bizottság tegye le voksát a projekt folytatása és az eredeti elképzeléseknek megfelelő, változtatás nélküli végrehajtása mellett.

Határozati javaslat (1):

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Klíma- és Környezetvédelmi Bizottsága továbbra is elkötelezett az „Újpest Kapuja” térségmegújítási és városrehabilitációs VEKOP-6.2.1-15-2016-00001 projekt folytatása és teljes végrehajtása mellett.

Határozati javaslat (2):

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Klíma- és Környezetvédelmi Bizottsága nem támogatja, hogy a „Újpest Kapuja” térségmegújítási és városrehabilitációs VEKOP-6.2.1-15-2016-00001 projekt keretében épülő Károlyi István 25. szám alatti társasházban kialakítandó szociális bérlakásokat az önkormányzat részben vagy egészben piaci alapon értékesítse.

Határozati javaslat (3):

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Klíma- és Környezetvédelmi Bizottsága nem támogatja, hogy az „Újpest Kapuja” térségmegújítási és városrehabilitációs VEKOP-6.2.1-15-2016-00001 projekt keretében a projekttel érintett Bocskai utca és Berda József utca közötti rehabilitálandó tömbön az eredeti elképzelésektől eltérő fejlesztés valósuljon meg vagy hogy a projektet érintő telkek eladásra kerüljenek. A Bizottság továbbra is a közpark funkció kialakítását tartja kívánatosnak a szóban forgó területen.

Felelős: projektmenedzsmentért felelős alpolgármester

Határidő: -

Budapest, 2021. szeptember 22.


Szabó Balázs

önkormányzati képviselő